

Куклы из Братиславы

Полноправным героем представлений Братиславского театра кукол, которые — по 5 марта проходят в Московском театре кукол, стала музыка. За 30 лет своего существования этот коллектив создал немало музыкальных спектаклей, например «Деревянный принц» Б. Бартока, «Петрушка» И. Стравинского, «Петя и волк» С. Прокофьева. В

труппе театра кукол из Братиславы — выпускники Института музыкальных искусств. Высокий профессионализм, увлеченность снискали коллективу широкое признание зрителей всех возрастов. В Москве артисты из Словакии покажут кукольное ревю «Момент музычал» Б. Славика и представление «Капелька» Н. Гернет.

4 - MAR 1988

Г. Москва

МОСКОВСКИЙ ТЕАТРЕТ КУКОЛ